
  1438شعبان   في الأخيراختبار الثلاثي    بن ناجي  الإخوة :ثانوية  
 ـتــاناعـدة :  ســـالم مادة العلوم الطبيعية و الحياة ج م ع ت  1 :المستوى

 

 :ولالتمرين ال   
   I     -  ( رسم تخطيطي لمقطع عرضي في عصب شوكي ، و الجزء المؤطر هو عبارة عن تكبي1تمثل الوثيقة ) لجزء  ر

 من هذا العصب.
 

 على البيانات. تعرف - 1
 لجزء من العصب. بنية هذا ا صف -2
 في الموضعين ) أ و ب( طوليين قمنا بإجراء مقطعين  -3 
 (  .1كما هو موضح أسفل الوثيقة ) 

 

   نتيجة إجراء عليه البيانات برسم تخطيطي  وضح -
 ب.    و أ  الطوليين  المقطعين

 

 
 
 
 II     - :تمثل الوثيقة التالية نتائج تنبيه ليف عصبي  وعصب بتنبيهات متزايدة الشدة- 

 شدة المنـــبه    
 )وحدة اعتبارية(

         
  1ت        

         
        2ت       

                               
 3ت      

       
 4ت      

 
 5ت        

 (mvسعة الاستجابة )
 لليف العصبي.

 
        70- 

                              
        70- 

 
        30+ 

 
         30+ 

 
         30+ 

(       mvسعة الاستجابة )
 للعصب.

        70-         70-         30+          35+          40+ 

  
 تستنتج ؟  ماذا -لليف العصبي فقط .      بالنسبة    5,ت 4,ت3ثم  ت    2,ت 1فرق الكمون في ت فسر -1

 .   3وت 2كيف تتوزع الشحنات على الليف العصبي في التنبيهين ت  حدد -2
 موضحا أجزاؤه .  3التسجيل الذي يبديه الجهاز عند التنبيه ت أرسم -3

 يمكنك قوله بالنسبة لسعة الاستجابة عند الليف العصبي  مقارنة مع العصب ؟ ماذا -4
 

 :ثانيين الالتمر 

 

 

 

 (1الوثيقة )  

 



 
 .من كل تجربة معلومة  استخرج  -ا  
 طبيعة العلاقات بين المبيض و الرحم التي تظهرها هذه التجارب. استنتج –ب 

 

 

 

 
 

 
 
 

 عن عبد الله بن المبارك أنه قال : 
 

 ه العلم .خُيّر سليمان بن داود بين الملك والعلم؛ فاختار العلم فآتاه الله الملك والعلم معه باختيار 
 


